



Ремонт завершат к Дню города

В центре Жигулёвска завершается ремонт городских дорог, проводимый в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги».

Подрядная организация ООО «Автодоринжиниринг», взявшая на себя обязательство закончить работы не позднее 31 августа, готова финишировать на неделю раньше и таким образом сделать жигулёвцам подарок ко Дню города. Для этого у исполнителя есть всё необходимое: трудовые ресурсы, спецтранспорт, качественный строительный материал.

Согласно контракту, подрядная организация отремонтировала четыре дороги по следующим адресам: улица Мира (1,3 километра - от ул. Пирогова до ул. Никитинской), улица Интернационалистов (0,8 км

- от ул. Ленина до ул. Никитинской), улица Лермонтова (0,37 км - от дома № 9 до ул. Жигулёвской), улица Никитинская (0,52 км - от ул. Комсомольской до ул. Интернационалистов). В объём работ также вошла замена асфальтового покрытия на тротуарах вдоль вышеназванных дорог, установка бордюрного камня и мест водоотведения. Все работы выполнены и уже находятся на контроле у специалистов городской дорожной службы и населения.

Многие жители окрестных домов уже сейчас благодарят дорожников за качественно выполненный ремонт. Дороги стали не только удобными, но и украсили город, появились съезды для колясочников. Опасения, что из-за высокого перепада температур - от минус 30 зимой до плюс 40 летом - асфальт потрескается и просядет, всё же есть, но подрядчик их будет устранять в течение последующих пяти лет, так оговорено в контракте.

Надо отметить, что и специалисты городской администрации заблаговременно смогли подать заявку в Министерство транспорта и автомобильных дорог Самарской области, обосновать траты и добиться того, чтобы Жигулёвск вошёл в проект «Безопасные и качественные дороги». Дело в том, что ещё в 2008 году, когда грянул экономический кризис, региональное правительство вынуждено было закрыть финансирование большинства областных программ, в том числе была свёрнута и подпрограмма

«Строительство и реконструкция сети муниципальных дорог». А как мы знаем, есть дороги федерального значения, областного и муниципального, и все они финансируются из разных бюджетов. Самостоятельно городу с таким хлопотным делом было не справиться, если не участвовать в проекте на условиях софинансирования.

На сегодняшний день доходы областного бюджета значительно возросли, и региональное правительство приступило к поэтапному финансированию наиболее актуальных программ. Приоритет по ремонту и восстановлению дорог отдаётся территориям с наибольшей плотностью населения.